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 Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Quảng Ngãi. 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 5210/CTQNG-TTHT ngày 21/11/2023 
của Cục Thuế tỉnh Quảng Ngãi về hóa đơn. Về vấn đề này, Tổng cục Thuế có ý kiến 
như sau: 

Căn cứ khoản 2 Điều 8 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 quy 
định về loại hóa đơn. 

Căn cứ Điều 3 và khoản 20 Điều 5 Luật Thuế giá trị gia tăng số 13/2008/QH12 
quy định đối tượng chịu thuế và đối tượng không chịu thuế giá trị gia tăng. 

Căn cứ quy định nêu trên và theo trình bày của Cục Thuế tại công văn số 
5210/CTQNG-TTHT: 

Trường hợp doanh nghiệp chế xuất (DNCX) bán sản phẩm do DNCX sản xuất 
vào thị trường nội địa thì hàng hóa nhập khẩu từ DNCX vào thị trường nội địa thuộc 
đối tượng chịu thuế theo quy định của pháp luật về thuế giá trị gia tăng, pháp luật về 
thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu theo quy định, DNCX thực hiện hóa đơn theo quy 
định tại khoản 2 Điều 8 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP. 

Trường hợp DNCX nhận gia công cho doanh nghiệp trong nội địa theo đúng 
quy định pháp luật thì thực hiện hóa đơn theo quy định tại khoản 2 Điều 8 Nghị định 
số 123/2020/NĐ-CP. 

Trường hợp DNCX thanh lý tài sản cố định cho doanh nghiệp trong nội địa, 
Tổng cục Thuế đã có công văn 2312/TCT-CS ngày 08/6/2023 trả lời một số Cục Thuế 
(bản chụp công văn gửi kèm). 

Đối với vướng mắc về việc sử dụng hóa đơn khi DNCX có hoạt động kinh 
doanh khác, do trên địa bàn chưa phát sinh nghiệp vụ này, đề nghị Cục Thuế thực hiện 
theo chỉ đạo của Tổng cục Thuế tại công văn 5029/TCT-PC ngày 09/11/2023. 

Tổng cục Thuế có ý kiến để Cục Thuế tỉnh Quảng Ngãi được biết./. 
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